

**1ª RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE PREGÃO (ELETRÔNICO) Nº 23/2024
PROCESSO Nº 40/2024**

TIPO DA LICITAÇÃO: MENOR PREÇO POR LOTE

REGIME DE EXECUÇÃO: PARCELADA POR PREÇO UNITÁRIO

Item 01 - Fica retificado o item 1.9:

Onde se lê:

1.9. Somente poderão participar da sessão pública, as licitantes que apresentarem propostas através do site: <https://comprasbr.com.br/>. Com início de recebimento de proposta do dia 11 (onze) de outubro de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 14h30 (quatorze horas e trinta minutos) (Horário de Brasília) até o dia 20 (vinte) de novembro de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 09:00 (nove horas) horas (Horário de Brasília).

Leia-se:

1.9. Somente poderão participar da sessão pública, as licitantes que apresentarem propostas através do site: <https://comprasbr.com.br/>. Com início de recebimento de proposta do dia 11 (onze) de novembro de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 14h30 (quatorze horas e trinta minutos) (Horário de Brasília) até o dia 22 (vinte e dois) de novembro de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 09:00 (nove horas) horas (Horário de Brasília).

Item 02 – Ressalta-se que a presente retificação tem a finalidade de tão somente corrigir erro material, tendo em vista que na plataforma ComprasBR já estava inserida a data correta.

Item 03 – As demais cláusulas, bem como a data e horário do pregão permanecem inalterados.

Presidente Prudente, 19 de novembro de 2024

Maria Heloisa da Silva Cuvolo
Diretora Executiva